舞动鹰城颂党恩

市第五届艺术广场舞展演昨晚举行

口记者 王春生

本报讯7月6日晚,市政府广场华灯闪耀、舞姿蹁跹,群星耀中原舞动新时代——庆祝中国共产党成立100周年"舞动鹰城颂党恩"市第五届艺术广场舞展演活动在这里举行

此次活动由省文化和旅游厅主办,省文化馆、市文化广电和旅游局承办,市群众艺术馆、市城乡一体化示范区社会事业发展局具体实施,旨在营造庆祝中国共产党成立100周年的浓厚氛围,展示党领导下新时代河南的新实践新作为新形象,加快完善

城乡公共文化服务体系,丰富全市人民群众的精神文化生活。

当晚展演活动开始前,全体参演演员共同表演了暖场集体舞《唱支山歌给党听》,台上台下数百名演员同跳一支舞,场面壮观,气氛热烈。

晚7时许,宝丰县文化广电和旅游局选送的《书香鼓韵》拉开展演活动的序幕。接下来,鲁山县、舞钢市、湛河区、郏县等选送的《灯火里的中国》《舞钢明天更美好》《幸福中国一起走》《花开幸福》依次上演,演员们以饱满的热情纵情起舞,赞美党、赞美祖国,充分展现人民群众生活富足、社会和谐、积极向上的美好

暑象.

"刚开始有点紧张,登台后就充满了信心,我觉得我们表演得挺好的,发挥出了我们的最好水平。"表演完《我心向党》后,舞蹈演员张照燕兴奋地说,"希望以后多举办这样的比赛,既锻炼了身体,又很开心。"

"节目很好看,场面很壮观,特别 振奋人心。"带着孙子观看节目的李先 生说。

本次展演活动由平顶山微报公众号等进行手机同步直播,共有来自全市11个县(市、区)的17支代表队500多名演员同台竞艺,将评出金奖8个、银奖9个。

羊驼惹人爱 7月5日,市河滨公园动物园内,游客在观赏羊驼。 动物园工作人员介绍,暑假来临,小游客日益增多,外形呆萌、性格温顺的羊驼备受喜爱,他们建起围栏,对羊驼进行开放式展示。 本报记者 彭程 摄

暑期少儿公益课 本周末开始报名

□记者 王春生

本报讯7月6日,市文化艺术中心传来消息,该中心暑期公益课定于7月13日至8月29日开课,凡我市5至12岁少儿均可于7月9日至10日上午报名,可免费选声乐、器乐、书画、舞蹈、机器人等十多个课程。

据市文化艺术中心副主任崔凯介绍,此次暑期公益课内容丰富多样,既有常规的少儿声乐、器乐、书画等,又有机器人等新内容(见右表)。每门课程招收人数在20至50人不等,现场报名,报满为止。报名时需持能够证明学员年龄的户口本或者身份证等有效证件。

报名地点:市文化艺术中心一楼服务台。咨询电话:2667539。

课程时间	课程名称	主讲老师	招生年龄	招生人数
周二上午	少儿声乐	朱莹	6-12岁	50人
周二下午	少儿名著阅读营	何长娟	9-12岁	30人
周三上午	少儿琵琶	徐雪萌	6-12岁	30人
	少儿民族打击乐	杨刘森	6-12岁	30人
	少儿二胡	张群高	6-12岁	30人
周三下午	少儿葫芦丝	孙南	6-12岁	30人
	少儿竹笛	陈曦	6-12岁	30人
	少儿古筝	卓越古筝	5-12岁	30人
周四上午	机器人	胡晓明	5-8岁	20人
周四下午	少儿钢琴	岳静	6-12岁	30人
周五上午	少儿舞蹈	李洁	6-10岁	30人
周五下午	少儿古筝	卓越古筝	5-12岁	30人
周六上午	少儿巴乌	孙南	6-12岁	30人
周日上午	萨克斯(电吹管)	刘世忠	8-12岁	30人
	少儿绘画	刘璐	6-10岁	30人
	少儿硬笔书法	顿佳蒙	6-12岁	30人
周日下午	少儿拉丁	周易波	6-12岁	30人
上课时间:上午9:30—11:30 下午3:00—4:30				

今夏淡水鱼 价格大涨

口记者 李科学

本报讯 近期淡水鱼价格就像"开了挂":往年同期每斤(1斤=500克)售价十几元的鲈鱼,今年开价每斤20多元;往年每斤仅几元的鲫鱼、草鱼等淡水鱼,如今就没有低于10元的……7月6日上午,记者在市区部分农贸市场和超市看到,淡水鱼价格大幅上涨,有的比往年同期翻倍。商户普遍反映,今年淡水鱼价格飙升,生意越来越不好做了。

鱼价上涨,市民观望

"想吃点啥?"当日上午,市区体育路体南智慧农贸市场海鲜区域商户蔡丽一看见有人经过,就赶紧招呼。"生意一直不太好。"蔡丽说,对大多数市民来说,鱼本来就不算必需品,随着价格持续上涨,一些老客户买鱼的频次也低了。

该市场北头水产商户韦女士也感到了同样的压力,"早先十个问价格的,能有七八个买的,现在能有五个买的就不赖了。不少人一听价格就走了。"

鲈鱼每斤24元、鲫鱼每斤12元、 红鱼每斤10元、草鱼每斤十一二元、黄 颗鱼(昂剌鱼)每斤18元、清江鱼每斤 14元、鳜鱼每斤60多元……今年淡水 鱼类价格普遍每斤不低于10元,比春 节期间还高了不少。"往年草鱼一斤卖 6元,现在涨到十一二元,翻了一番。 哪有过这价格?"韦女士说。

市民王女士欲购买一条鲈鱼,一问价格有些踌躇。韦女士建议她购买罗非鱼代替,"罗非鱼也是淡水鱼,和鲈鱼口感很像。"她说,往年罗非鱼和鲈鱼价格差不多,都在每斤15元左右;天热时罗非鱼价格还会略微上涨,卖到十七八元,比鲈鱼还高一点。"今年鲈鱼每斤涨了十元,罗非鱼没涨。罗非鱼今年养殖量大,所以价格很稳定。"

供求关系是主因

往年入夏后,需要从外地运输而来的鲈鱼、鳜鱼价格会有所上涨,而草鱼、鲤鱼这样的淡水鱼价格变化并不大,每斤多在六七元之间。今年淡水鱼价格扶摇直上,到底是什么原因?

"主要是由供求关系决定的。现在市场上缺鱼,稀缺导致价格上涨。"该市场管理所所长吕学志解释说,去年因为疫情养殖户投苗减少,如今市场上鱼类供应量很少。而本地鱼苗撒得晚,目前都还没有长成。市场上一些在售淡水鱼甚至是从东北地区运来的,也增加了成本。随着气温升高,市民对水产品的消费趋旺,供应短缺问题更加突出。待投放的大部分鱼苗长到上市规格,市场供应逐步回暖,水产品价格才有望回落,近期不会有大的波动。

断行公告

因湛河区苗张路改造建设,需要断行,请过往车辆自行绕行。断行起止点:苗张路潘庄桥至苗张路鲁山界。断行时间:2021年7月7日-2021年10月7日。

平顶山市公安局交巡警支队湛河大队 湛河区交通运输局 2021年7月7日